

体育

恒大亚冠名单首次提交 “小摩托”入列，高拉特无缘

新快报讯 记者高京报道 昨天，征战2020亚冠联赛的广州恒大队首次提交了队伍的参赛名单。老将郑智入选，郜林、曾诚和冯潇霆全部不在列，而球迷们最为关注的外援方面，费尔南多（费南多）入选，他与保利尼奥、塔利斯卡和朴志洙组成球队的亚冠外援阵容，而此前呼声很高的高拉特并没有入围。

根据亚冠联赛的规定，所有参赛球队第一次30人大名单的报名，需要在小组赛第一场比赛之前30天提交。等到正式比赛开始之前的一周，各队还可以在名单中调整8名球员。

三位老将均不在列

按照赛程，恒大的亚冠首战将于2月12日打响，对手为水原三星队，因此昨天球队便完成了大名单的提交。目前，恒大全队正在阿联酋迪拜进行冬训，球队将于1月23日返回广州，在度过短暂的春节假期后，队伍将正式向亚冠小组赛发起冲刺。

与球迷们所判断的一致，郜林、冯潇霆、曾诚这三名老将并不在名单中，据悉三人在联系下家，这个冬天离队的可能性很大。另外，名单上也没有于汉超的名字，此前遭遇重大伤病的他，正在进行康复训练。

除此之外，何超、胡睿宝、刘奕鸣、廖力生这几名外租球员全部在名单中，若是能够在冬训上有出色表现，相信这些球员能够在新赛季获得机会。

不排除有新援登陆

根据规定，亚冠联赛外援报名人数



■去年12月10日，亚足联竞赛部负责人申晚吉在抽签仪式上展示广州恒大队抽签结果。

当日，2020年亚冠联赛小组赛阶段抽签仪式在位于马来西亚吉隆坡的亚足联总部举行。

新华社发

恒大亚冠名单一览

- 门将：刘殿座、刘世博
- 后卫：梅方、张琳芃、高准翼、邓涵文、吴少聪、朴志洙、冯博轩、李学鹏、刘奕鸣、胡睿宝
- 中场：郑智、保利尼奥、塔利斯卡、张修维、徐新、严鼎皓、黄博文、何超、廖力生、蔡明民
- 前锋：艾克森、费尔南多、韦世豪、杨立瑜、布格拉汗、钟义浩

和上场人数皆为不超过“3+1”人，因此恒大如何选择外援便成了外界关注的焦点。从名单上来看，保利尼奥、塔利斯卡、朴志洙全部在列，另外的一个宝贵名额则给了费尔南多。高拉特、布朗宁（蒋光太）、阿兰、阿洛伊西奥（洛国富）这几名归化球员全部落选。

据悉，亚冠赛场关于归化球员的界

定不存在是否具有血缘这一项，根据规定，参赛球员取得新国籍后，需满足下列两个条件之一才能以新国籍球员身份征战亚冠：1.人籍满5年；2.具备国家队正式比赛资格。

目前恒大阵中的归化球员中，除了艾克森具备资格代表中国队征战之外，其余球员尚未获得国际足联所给予代表

中国队出战的许可，因此除了艾克森以本土球员的身份进行报名外，其余球员在现阶段只能以外援的身份报名。几经权衡之后，球队选择了费尔南多。

值得一提的是，本次报名每支队伍可以上报30人，但恒大却只报了28人，这也为自身留出了足够的调整空间，同时也不排除还有新援加盟的可能性。

中国女足结束拉练回国，贾秀全满意集训效果

新快报讯 记者高京报道 昨天，远在澳大利亚集训的中国女足结束了为期两周的拉练，球队已启程回国，整个团队都会在武汉进行备战。全队将向奥运预选赛发起最后的冲刺，主帅贾秀全对于这段时间球队的集训效果以及队员们的状态感到满意。

在这两周的训练中，中国女足与澳大利亚女足联赛的俱乐部队进行了4场热身赛。除此之外，球队在储备体能这一方面也下足了功夫。主帅贾秀全表示，“这一段体能和技战术的储备很关键，我非常满意球员们的态度，特别是在训练强度较大的要求下，大家都毫无保留地完成了训练计划。”

据了解，女足奥运会预选赛将在2月3日至9日在武汉进行，中国女足与澳大利亚、泰国和中国台北分在一组。根据奥运会预选赛的规则，每个小组的前两名晋级附加赛。此后，每个小组的头名将交叉与另一个小组的第二名在3月进行主客场两回合比赛，两支获胜球队与自动获得参赛资格的东道主日本队晋级奥运会。

需要注意的是，A组的队伍分别为韩国、越南、缅甸，若是中国女足以小组第二的身份晋级，很可能遭遇强大的韩国队。所以对于中国女足来说，力争小组头名出线是首要目标。



巴萨正式宣布换帅，塞蒂恩前来“背锅”

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨，西甲巴塞罗那俱乐部正式宣布换帅。埃内斯托·巴尔韦德被解雇，皇家贝蒂斯前主帅基克·塞蒂恩接过教鞭。据报道，塞蒂恩与巴萨的合同年限非常奇怪，是0.5+1+1。看起来，总年限2年半，实际上应该是半年之后就会下课。说白了，塞蒂恩这半年就是来“背锅”的。

众所周知，巴尔韦德和巴萨高层早已心怀龃龉，巴尔韦德交出教鞭只是时间问题，就看谁先按捺不住情绪先说“分手”。如果巴尔韦德主动辞职，那么他只能得到较少的“分手费”；反之，要是能被解雇的话，巴尔韦德及其团队的违约金相当可观了。

对巴尔韦德来说，这几天的最好消息就是巴萨高层赴卡塔尔拜访哈维。即便谁都清楚，哈维不可能在毫无准备的情况下贸然挂帅巴萨，但只要这个消息传出来，巴尔韦德就明白自己要被解雇了。换句话说，巴尔韦德知道自己快收到解约金了。

巴尔韦德的继任者是贝蒂斯前主帅塞蒂恩，这是个“克鲁伊夫主义者”，战术思想注重传球和控制。在足球理念上，塞蒂恩倒是比较接近巴萨。奇怪的是，塞蒂恩的合同期限让人匪夷所思，这份为期2年半的合同，实际上是0.5+1+1。真正有效的合同期限只有最开始



这半年，而且每个时间节点，巴萨都有权主动结束合作，而不必赔偿一分钱违约金。

就这么一份极其没有保障的合约，塞蒂恩仍然愿意接手，也许他真的有“儿萨梦”吧。巴萨真正的主帅目标依然是哈维，只不过现在要给哈维一个半年的缓冲期，至少让哈维组建一个成熟的教练团队。在球队正式迎接哈维回归之前，总要有人“过渡”一下。以巴萨现在这个班底，成绩基本不会太差，但冠军也应该不会是硬指标。所以，接下来半年，就让我们看看塞蒂恩怎么“背锅”吧。